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W związku  z informacją dotyczącą projektu autoryzowanego wjazdu na teren Osiedla „Domaniewska” w imieniu Komitetu Domowego i mieszkańców budynku przy al. Wilanowska 364 chcielibyśmy  uzyskać odpowiedzi na nurtujące nas pytania. 
Komitet Domowy  zdziwiony jest, że nie było wcześniej żadnych konsultacji związanych z projektem, które wyjaśniłyby wiele niejasności. 
· Zainteresowani mieszkańcy Osiedla posiadający samochody powinni złożyć wniosek o wydanie identyfikatora do dnia 15 listopada 2016. Mieszkańcy budynku przy al. Wilanowska 364 chcieliby dokładnie znać koszt karty i abonamentu przed upływem powyższego terminu. . 

· Część mieszkańców naszego budynku parkuje auta na pobliskich parkingach i w takich przypadkach płacenie abonamentu jest bezcelowe.                      Mieszkańcy nie posiadający abonamentu a podjeżdżający pod budynek będą mogli parkować auto do 2h bezpłatnie. ( według Informatora dotyczącego w/w projektu).                                                                                                  Chcielibyśmy się dowiedzieć jak będą traktowane kolejne wjazdy na teren osiedla w tym samym dniu. Czy mieszkaniec Osiedla nie posiadający karty będzie miał ograniczony ( do jednorazowego ) wjazd na Osiedle a pozostałe wjazdy w tym samym dniu będą płatne?

· Założenie, że płatność za parkowanie jest całodobowo przez 7 dni w tygodniu jest niekomfortowa dla naszych rodzin oraz znajomych, którzy odwiedzają nas i są dłużej niż ustalone bezpłatne 2h. 

Jako, że parkingi  będą niestrzeżone a płatne ( powyżej 2 h )  proponujemy następujące rozwiązanie.
Parkingi powinny być płatne ( powyżej 2 h ) tylko  od poniedziałku do piątku              w godzinach  8-18  a w weekend za darmo.                                                             Taka opcja blokuje dotychczasowe  parkowanie aut przez  ludzi pracujących w pobliskich biurowcach.
Również osoby dojeżdżające do Kościoła przy ul. Domaniewskiej  w przeważającej większości przypadków parkują auta na terenie naszego Osiedla nie dłużej niż 2 h.
W związku z powyższym proponowana przez nas opcja ( w dni powszednie parking płatny w godzinach od   8 – 18  a w weekend parking bezpłatny ) jest całkowicie ZASADNA.

Chcielibyśmy, aby nowe zmiany dotyczące projektu autoryzowanego wjazdu na teren Osiedla „Domaniewska” były dobre i dogodne dla mieszkańców Osiedla oraz odwiedzający osób.
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